



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

AKADEMIA E STUDIMEVE ALBANOLOGJIKE
KOMISIONI INSTITUCIONAL I ZGJEDHJEVE

Nr. 30 Prot

Tiranë më, 30/06/2021

VENDIM

“Për miratimin e anëtarëve të KZI-ve”

Bazuar në ligjin nr. 8485, dt. 12.05. 1999 “Kodi i procedurave administrative të Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar dhe nenit 131 të ligjit nr. 80/2015, “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në Institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, urdhrin e Ministrit të Arsimit, Sportit dhe Rinisë Nr. 173, datë 22.06.2021 “Për procesin zgjedhor për autoritetet drejtuese në Akademinë e Studimeve Albanologjike”, urdhrin e Rektorit të Akademisë së Studimeve Albanologjike Nr. 223/1 Prot, datë 24.06.2021, vendimin e Senatit Akademik të Akademisë së Studimeve Albanologjike Nr.4, datë 28.06.2021 dhe të Rregullores “Për organizimin e zgjedhjeve për autoritetet drejtuese dhe Senatin Akademik në Akademinë e Studimeve Albanologjike”, Komisioni Institucional i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 30.06.2021 pasi shqyrtoi të gjitha kandidaturat e vetëpropozuara për anëtar të KZI-ve:

VENDOSI

1. Miratimin e kërkesave të paraqitura nga Eduart Caka, Ornela Haka, Alvin Saraçi, Edon Qesari, Erjon Papagjoni, Edval Zoto si anëtarë të Komisionit Zgjedhor të Institutit të Historisë. Znj. Ornela Haka caktohet sekretare e këtij komisioni.
2. Miratimin e kërkesave të paraqitura nga Merita Bruçi, Valbona Sinanaj, Anila Kananj , Ëngjëllushe Karaj (Sula), si anëtarë të Komisionit Zgjedhor të Institutit të Gjuhësisë dhe Letërsisë. Znj. Ëngjëllushe Karaj (Sula), caktohet sekretare e këtij komisioni.
3. Miratimin e kërkesave të paraqitura nga Lavdosh Jaupaj, Vasenka Paço, Spiro Nika, Ulsi Tota, Gema Qyteza, Melsi Labi si anëtarë të Komisionit Zgjedhor të Institutit të Arkeologjisë. Znj. Vasenka Paço caktohet sekretare e këtij komisioni.
4. Miratimin e kërkesave të paraqitura nga Edmir Ballgjati, Elvis Gorica, Vilma Nallbani, Anxhela Hoxha(Çikopano)si anëtarë të Komisionit Zgjedhor të Institutit të Antropologjisë Kulturore dhe Studimit të Artit. Znj. Vilma Nallbani, caktohet sekretare e këtij komisioni.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.



ANËTARË:

Ervin Kaçiu

Ervin Kujtila

Erjena Lamaj

Nevila Molla

SEKRETARE

Blerina Kuqi